



# OLEJE VITAR VETERINAE PRO PSY, KOČKY A KONĚ



PŘÍRODNÍ SUPER PRÉMIOVÉ OLEJE, KTERÉ JSOU LISOVANÉ A DÁLE ZPRACOVÁVANÉ ZA STUDENA. TÍM VÁM ZARUČÍ MAXIMÁLNĚ ČISTÝ ZDROJ NEZBYTNĚ DŮLEŽITÝCH LÁTEK PRO ZDRAVÝ ŽIVOT VAŠICH ZVÍŘAT. VELMI PŘÍSNĚ JSME VYBÍRALI TEN NEJKVALITNĚJŠÍ ZDROJ Z CELÉ EVROPY. VŠECHNY NAŠE OLEJE JSOU VYROBENY V NĚMECKU NEBO V BELGIÍ. U NÁS JE S MAXIMÁLNÍ PÉČÍ STÁČÍME, BALÍME A VOZÍME K VÁM, NAŠIM CHOVATELŮM.



## VITAR Veterinae Lososový olej

VITAR Veterinae Lososový olej je přírodním zdrojem esenciálních mastných kyselin, které mají významné účinky pro celý organismus, zejména pro řízení a souhrnu všech životních procesů. Příznivě ovlivňují kardiovaskulární, svalový, nervový, respirační, imunitní i trávicí systém.

Podávání oleje během krátké doby zlepšuje stav kůže a srsti.

Při pravidelném používání tedy snížíte riziko kardiovaskulárních onemocnění, snížíte hladinu cholesterolu v krvi a významně zlepšíte kvalitu srsti. Lososový olej má velmi pozitivní vliv na fungování imunitního systému. Doporučuje se při problémech s reprodukcí.

#### Složení:

Lososový olej, Rosmarinus officinalis extrakt, vitamín E



INTENSIVE CARE VET s.r.o.,  
Čechova 183, 753 01 Hranice  
Tel.. 773 881 710,  
info@veteshop.cz,  
www.veteshop.cz



## VITAR Veterinae Lněný olej

VITAR Veterinae Lněný olej je získáván ze semen Lnu setého (Linum usitatissimum). Semeno obsahuje slizové polysacharidy, proteiny, tokoferoly, lignany a enzymy.

Lněný olej je vynikajícím zdrojem energie například pro aktivní psy ve výcviku, v zimním období, nebo při rekonvalescenci. Výrazně zlepšuje kvalitu a lesk srsti.

Je vhodný i pro mladé jedince a kojící samice.

Pomáhá potlačovat záněty, nebo snižovat jejich dopady, může být prevencí před některými chronickými nemocemi jako artritida, nebo nemoci srdce a cév.

Je také mimořádně vhodný pro koně ve sportovní zátěži a koně náchylné k tuhnutí svalů.

### Složení:

Surový olej ze semen Lnu setého, Rosmarinus officinalis extrakt, vitamín E



## VITAR Veterinae Ostropestřec olej

VITAR Veterinae Ostropestřec panenský olej je získáván z rostlin ostropestřce mariánského, obsahuje všechny olejové složky v jejich přírodním poměru a kvalitě. Je zdrojem esenciálních nenasycených mastných kyselin a vitamínů

Je bohatým zdrojem především **kyseliny linolové**, která je pro organizmus nepostradatelná a musí být přijímána v potravě, tělo si ji nedokáže samo vyrobit. Je základním stavebním prvkem, ze kterého si organizmus syntetizuje další nenasycené mastné kyseliny a také látky, které se podílejí na normální funkci imunitního systému, metabolismu tuků a působí protizánětlivě.

Chrání buňky a tkáně před oxidativním stresem, čímž přispívá k ochraně organismu před vnějšími vlivy. Také pomáhá udržovat normální funkci srdce a podporuje ochranu jater.

### Složení:

Surový olej ze semen ostropestřce mariánského, Rosmarinus officinalis extrakt, vitamín E



## VITAR Veterinae Konopný olej

VITAR Veterinae Konopný olej je získáván ze semen rostlin konopí setého, které obsahuje všech 23 aminokyselin, které se v přírodě vyskytují, včetně 8 esenciálních, dále obsahuje vysoký obsah železa, hořčíku, manganu, zinku a fosforu, vitamínů A,D, E a dalších velmi důležitých látek pro organizmus.

Je tedy bohatým zdrojem nenasycených mastných kyselin – **kyseliny alfa-linolenové** a **kyseliny linolové**, které jsou důležité pro správnou funkci buněčných stěn, nervů, imunity a srdečně cévního systému. Slouží také jako zdroj energie.

Vyznačuje se ideálním poměrem esenciálních mastných kyselin omega 3 a omega 6

### Své uplatnění najde při léčení chronických chorob pokožky.

Obě kyseliny vykazují antioxidační účinek, napomáhají zmírnit již probíhající onemocnění. Mají prokazatelně regenerační, protizánětlivé a antibakteriální účinky.

Olej neobsahuje THC ani jiné psychotropní látky ovlivňující vědomí.

### Složení:

Surový olej ze semen konopí setého, Rosmarinus officinalis extrakt, vitamín E

